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Z A P I S N I K 
 

sa Sastanka voditelja Podružnice  
Hrvatskog saveza učeničkog zadrugarstva Virovitičko-podravske županije 

 
 
Sastanak je održan u četvrtak 14. ožujka 2024. godine, s početkom u 11 sati u OŠ Josipa 
Kozarca Slatina u Slatini. 
 
Prisutni: Mirela Huzjak, Željka Venua, Suzana Đebro Maričić, Tanja Nikšić, Vesna Matovina, 
Tomislav Kakša, Maja Barić, Vesna Đurčević Jović, Josip Jelenčić, Natalija Bajer, Zoran Kozjak, 
Kristina Horvat i Tatjana Lulić Prpić. 
 
 
Sjednicom je predsjedavala voditeljica Podružnice Tatjana Lulić Prpić i predložila sljedeći 
 
 

D n e v n i    r e d: 
 

1. Organizacija županijske smotre VPŽ 2024. 
2  Izvješće s Državnog skupa u Tuhelju - Natalija Bajer, UZ Brezići 
3. Izvješće s Međužupanijskog skupa voditelja učeničkih zadruga OBŽ i VPŽ - Tatjana Lulić Prpić 
 
KREATIVNA RADIONICA 
Likovna radionica: izrada uskrsnih pilića  Vesna Matovina, UZ Špišići 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
 
Ad – 1. Organizacija županijske smotre VPŽ 2024. 
 
Voditeljica UZ Obrtnik iz Industrijsko-obrtničke škole u Slatini Tanja Nikšić iznijela je datum 
održavanja slijedeće smotre. Odabran je četvrtak 23.svibnja 2024. Utvrđena je prosudbena 
komisija koju je odabrala Županija Virovitičko-podravska. Dogovoren je okviran hodogram. Svi 
prisutni voditelji su bili uključeni u raspravu oko organizacije.  
 
Ad – 2. Izvješće s Državnog skupa u Tuhelju  
 
Voditeljica zadruge Brezići iz Donjeg Bazija Natalija Bajer iscrpno je prezentirala sudjelovanje 
na Državnom skupu u Termama Tuhelj, u studenom 2023. godine, u terminu od 15.-17.11.2023. 
(Razvoj poduzetničke ideje od koncepta do realizacije). Skup je organiziran za voditelje ŽSV, 
kao i za sve ostale zainteresirane voditelje i suradnike učeničkih zadruga RH. Voditeljica Bajer 
detaljno je prenijela dio atmosfere sa skupa, prezentirajući brojne aktivnosti i zanimljivosti sa 
predavanja i radionica na državnom skupu. Skup je bio odlično organiziran te je voditeljica 
Bajer otvorila raspravu glede sudjelovanja na takvim državnim skupovima s obzirom da je 
učešće na tom državnom skupu bio kroz određenu financijsku kotizaciju, postavilo se pitanje 
koliko su ravnatelji skloni odobriti voditeljima sudjelovanje i kako se može sudjelovati s obzirom 
na druge izazove. 
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Ad – 1. Izvješće s Međužupanijskog skupa voditelja 
 
Voditeljica Podružnice je izvijestila članove o netom posjećenom Međužupanijskom skupu 
voditelja OBŽ (zapad) i VPŽ u, koji se održao u subotu 9.ožujka 2024. u Srednjoj školi Donji 
Miholjac. Prenijela je u svom izlaganju najznačajnije informacije sa tog skupa (osvrt na posljednji 
državni skup u Tuhelju, o izradi suvenira srednje škole - čokoladnoj pločici, kakve sve 
humanitarne aktivnosti provodi UZ Celestina, te u kratkim crtama dotakla se interesantne teme 
kako se piše Poslovni plan, poduzetničke ideje i kakve su sve bile radionice glede te aktivnosti. 
Skup je završio obilaskom miholjačkog dvorca Mailath Prandau, gdje je vodič bio kolega 
profesor povijesti iz te škole, Josip Brodar.  
 
 
 
Kreativno-likovna radionica 
Voditeljica UZ Špišići Vesna Matovina, pripremila je materijal za jednostavni i efektni uskrsni 

motiv - uskrsnog pilića.  Materijali (tkanine) su bili pripremljeni u različitim dezenima. 
Pilić se napravio jednostavnom tehnikom ručnog šivanja i punjenja punilom za plišance. 
Detalji su izvedeni lijepljenjem vrućom plastikom. Svi sudionici su uspješno napravili 
jedan uradak, koji su ponijeli svojoj kući, te se fotografirali sa istim. 

 
 
 
Sastanak je završio s radom u 13.00 sati. 
      
 
Zapisnik pripremila: 
Tatjana Lulić Prpić, prof.Likovne kulture 
Voditeljica Podružnice HSUZ Virovitičko-podravske županije    
  
 


